

Denumirea canalului media: [www.studentie.md](http://www.studentie.md)

Titlul știrii: **Instituirea Asociației mediciniștilor originari din India**

Data publicării: **01.03.2018**

Categoria: **viața studențească**

**Rezumat:** Studenții internaționali ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, anul II-VI, originari din India, au organizat, în data de 24 februarie, un program artistic pentru bobocii din anul I de studii. Ceremonia a avut drept scop instituirea Asociației Studenților Indieni din Moldova DHISHA, în cadrul Asociației Studenților și Rezidenților în Medicină. Partea oficială a culminat cu tăierea panglicii de inaugurarea a Asociației studenților indieni din Moldova DHISHA, care în sanscrită semnifică deschiderea drumului căutării, al cunoștințelor, al colaborării. Ulterior, evenimentul a inclus dansuri populare și moderne, muzică și alte surprize pregătite de mediciniștii indieni, care și-au promovat cultura și tradițiile țării lor.

**Link:** <http://www.studentie.md/viata-studenteasca/item/817-a-fost-creata-asociatia-medicinistilor-originari-din-india.html>

### A fost creată Asociația mediciniștilor originari din India

Publicat: 01 Martie 2018

Fii primul care postează comentarii!

dimensiunea fontului



usmf.md

Studenții internaționali ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, anul II-VI, originari din India, au organizat, în data de 24 februarie, un program artistic pentru bobocii din anul I de studii. Ceremonia a avut drept scop instituirea Asociației Studenților Indieni din Moldova DHISHA, în cadrul Asociației Studenților și Rezidenților în Medicină.

Profesorul Mihail Gavriluc, prorector pentru relații internaționale, a salutat comunitatea studenților indieni ai USMF „Nicolae Testemițanu” și a menționat că atât părinții lor, cât și instituția noastră sunt interesați de succesul lor. „Ați hotărât să studiați medicina în Republica Moldova și ați auzit multe despre universitatea noastră de la colegii voștri. Sunt convins că ați ales calea corectă. Zi de zi, săptămână de săptămână, voi veți studia bazele medicinei, învățând multe lucruri interesante din acest domeniu, iar pe lângă aceasta, vă stau la dispoziție clinicile universitare, unde veți dobândi abilitățile practice necesare unui tânăr specialist. Vă doresc să vă mențineți pe acest drum pe care l-ați ales și să nu uitați de scopul pe care vi l-ați propus inițial, acela de a deveni doctor”, i-a îndemnat prorectorul Gavriluc.



„Universitatea noastră este una din cele mai importante din Estul Europei și din lume, și vreau să vă spun că asociația nou creată ne va ajuta să colaborăm mai eficient la rezolvarea tuturor problemelor cu care se confruntă studenții indieni”, a declarat Marcel Abraș, prorector pentru educație și probleme sociale.

Mircea Bețiu, decanul Facultății de Medicină nr. 2, a remarcat că în prezent la USMF „Nicolae Testemițanu” își fac studiile peste 300 de studenți indieni, iar pe viitor numărul acestora va crește considerabil. „DHISHA este calea pe care ați ales-o să fiți studenți aici și sper să nu regretați, pentru că avem foarte multe să vă oferim. Sperăm ca, la întoarcerea în țara voastră, să fiți doctori buni, iar în prezent vă dorim mult succes la studii și să vă bucurați din plin de viața de student trăită în Moldova”, a adăugat decanul.

Despre rolul pe care îl au studenții indieni în Universitate a vorbit și Igor Cemortan, prodecan la Facultatea de Medicină nr. 2, care le-a reamintit mediciniștilor că sunt ambasadorii Indiei în țara noastră, iar după finalizarea studiilor vor fi ambasadorii USMF „Nicolae Testemițanu” atât la ei în țară, cât și în lume.

Partea oficială a culminat cu tăierea panglicii de inaugurarea a Asociației studenților indieni din Moldova DHISHA, care în sanscrită semnifică deschiderea drumului căutării, al cunoștințelor, al colaborării. Ulterior, evenimentul a inclus dansuri populare și moderne, muzică și alte surprize pregătite de mediciniștii indieni, care și-au promovat cultura și tradițiile țării lor.